



三大交易所指：biteb中国、OK、hbi

比如BTCChina，成立于2011年6月9日，是由上海萨图思网络有限公司运营的比特币交易平台

虚拟货币交易所

虚拟货币三大交易所指：biteb中国、OK、hbi。虚拟货币是指不真实的货币。知名虚拟货币，如百度#039；百度币，腾讯#039；sQ币、q点、威武公司#039；正在计算优惠券。、新浪推出的微币(针对微游戏、新浪阅读等。)、侠义金元宝(侠义游戏用)、纹身银(蓝雪爱情游戏用)，2013年数字货币流行。、比特币、莱特币、限量币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前有数百种数字货币分布在世界各地。

其他虚拟货币交易所

1. Huobi.comapp

霍比.comapp是国际知名的虚拟货币交易平台。像现在流行的比特币、q币以及各种数字货币，都可以支持在HuobiProapp上交易，HuobiProapp每天都会给你推送新的货币行情以及各种新的资讯。，还支持随时随地在线交易。

2. 欧亿okex

欧亿okex软件app是国际三大区块链交易平台之一，也是全球知名的数字资产交易平台之一。，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的货币及衍

生交易效力。

3. 中国货币网

中国货币网交易平台app应用户要求停止比特币、莱特币、以太坊(ETH)、以太坊(ETC)的交易和行情查询。。Zbapp用心为用户和行业提供专业、安全、透明的货币一站式效果。

4. 币世界

币世界交易平台官网致力于提供最新的虚拟货币资讯手机软件。很多朋友都在问，币世界是什么平台？它只是一个数字货币的信息平台；过去的事件，如比特币和莱特币，它；这不是一个交易平台。但是在外可以找到相关的虚拟货币交易平台。

5. 货币兑换

币交所app最新版本是一个专注于区块链资产的交易平台，由一群数字资产爱好者创立。比特币app包括比特币、以太坊、莱特币、以太坊经典，币种非常丰富。

6. 特玩网

特玩网提供最新官方版gate.io，保证用户安全；交易音频和资金，并为用户提供安全、快捷、公平、公证的比特币交易平台。

7. 抹茶官网

抹茶官网下载app支持全球各地货币交易，让手机安静轻松掌握当地数字交易状态和停滞商品状态，用户可以在手机上随时随地提交订单，停止快速交易。

8. 欧亿okex钱包

欧亿okex钱包app目前支持14种主链币和少量ERC20代币、实盘币和TRX代币，您可以使用多链钱包安全地离线存储您的数字货币资产。收费c2c，货币对货币，比特币合约市场的出现和交易区块链产品。。Okex勤于为用户和行业提供安全、专业、透明的数字资产一站式服务。

9. 特玩网

特玩网提供最新版本的火币钱包app，是火币区块链科技支持的数字资产应用。。钱包团队坚持对品质的追求，孜孜不倦地为用户提供资产安全、系统牢固、使用便捷的产品体验。安装火币钱包后，用户可以直接使用火币网络账号登录并使用钱包。

国内虚拟货币交易步入正轨：

1. 钱' ; 安。com

钱' ; 安是全球首家区块链数字资产交易平台。钱' ; 安始终把用户利益放在第一位，努力提供一个安全、公平、畅通、高效的数字资产交易环境。同时，它以区块链为中心。为了建立一个全方位的区块链生态系统，币安将与币安用户一起创造一个新的区块链世界，创造一个单一的发明历史。

2. OKEX

OKEx采用了GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机待机的高速内存事务引擎、私钥离线的冷钱包和热钱包等激进技术。，通过Web、手机、PC等终端为客户提供安全、不动摇、可信的数字信息交易服务。在2014年底，OKEX获得国内知名风险投资基金、美图(01357)创始人龙凌1000万美元A轮投资。HK)，香港上市公司。

3. 火币。com

火币全球专业站是火币集团旗下的创新型数字资产国际站，服务于全球专业交易用户。它致力于为创新的数字资产寻找高质量的投资机会。目前为40多种数字资产提供交易和投资服务，总部位于新加坡。，由火币全球专业站队运营。火币集团是一家全球合作和有影响力的数字资产分析服务提供商，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。。在新加坡、香港、韩国、日本等国家和地区都有独立的交易业务和运营中心。火币集团在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面都处于世界第一。

4. btc中国

比特币中国创始人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。。BTCCI NABTCCChina提供实时行情数据，让你随时随地方便的停止网上交易，查询历史订单，更直观的操作比特币交易，功能较弱。

5. MXC抹茶交易所

MXC集团成立于2020年底。它是一家拥有区块链极客基因和激进金融基因的科技和数字金融集团，并以“科技发明的价值”作为其法人权益。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌的母公司。其不同的业务实体涵盖不同的业务。除MXC抹茶外，抹茶中国主要从事区块链科技赋能产业、讨论和咨询。

6. 中国货币官方

中国货币是世界领先的数字资产交易平台。国内最早的比特币以太坊交易平台之一。中国货币自2013年成立以来，已为全球超过600万人提供数字资产交易服务，并提供金融级安全风控系统，目前已平稳运行6年多。

7. 硬币收集网

JUBIExchange成立于2013年，为全球数百个国家的用户提供安全且不可动摇的数字资产交易服务。聚币网是最专业的分析虚拟货币和数字货币交易的平台，支持多种数字货币交易投资，包括比特币、莱特币、dogecoin、RippleCoin、Lisk、以太坊等。

8. 苦

。

Bitter是一个有态度的全球区块链资产交易平台。自13年成立以来，gate已经为全球130多个国家的数百万用户提供了近百种优质区块链产品的交易和投资服务。

霍比.com、OKCoin和Bi安.com是中国三大比特币交易平台。由于比特币交易风险较高，建议投资经验较差的用户谨慎选择。

温馨提示：以上文章中的评论仅供参考，不做任何建议。入市有风险投资需谨慎。在您进行任何投资之前，您应该确保您完全了解该产品的投资本质和所涉及的风险，然后在仔细了解和仔细评估该产品后，再区分您是否可以参与交易。

响应时间：2020-12-02最新业务变动请以官网安全银行公告为准。

[我知道保险箱]想了解更多？过来看看“我知道安全银行”~

之后，国内的比特币交易平台可以分为三派：1. 顶级学校。就是那种走上正轨的交易平台，是行业内的老大位置，比如：货币交易平台；

。最后，他们不是很乐观，但他们事先发现了。平台表现还是挺牛逼的。

4、ZBG

ZBG于2018年在港成立。依靠创新、高效、全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业前十，被誉为新一线国际站。。目前，平台已支持7个国家的语言接入，为全球180万加密资产投资者提供服务，平台日均生动超过12万。TSLA环球公司

TSLA环球是2017年10月在阿联酋注册的加密货币交易所。

资产为19.37亿美元，有287个交易对，24小时成交额为67.35亿美元。。它是全球首个使用P2P的全球加密货币交易平台。TSLA全球平台的权益是让加密货币市场变得更加复杂、透明和友好。

6、比特传单

bitflyer成立于2014年，总部位于日本，拥有日本最大的比特币交易量。Bitflyer由高盛前员工创立，希望填补MtGox倒下后日本比特币交易市场的空缺，目前已获得两轮融资。投资者包括三菱UFJ金融集团的子公司三菱UFJ资本有限公司。日本电通集团旗下的风险投资公司电通数码控股公司等。

7。BiKi

BiKi集团成立于2018年，总部位于新加坡。，是一家全球性的区块链数字资产交易服务提供商。目前，集团'其业务包括现货交易、衍生品交易、数字银行、区块链产业投资等业务，在中国市场拥有超过40%的小币种新增市场份额。

8。库科恩

kucoin是全球知名的数字货币交易平台，支持多种数字资产交易。Kubi成立于2017年9月，现已发展成为数字货币领域最受欢迎的交易平台之一。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、贷款等一站式服务。

9。Poloniex

Poloniex成立于2014年，俗称P网。，是全球首批加密货币国际站之一。Poloniex平台提供多种假币服务。Poloniex自其合作对手Cryptsy于2016年消失后，尤其是在2017年底的假币泡沫之后。随着投资的快速增长，访问量从2017年2月的每月7

00万增长到5月的每月3000万。

10. B网

Bittrex，俗称B网，提供币、美元、硬币的服务，注册非常复杂。。Bittrex成立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，日成交量数十亿人'的硬币。Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys、黑莓等各大公司。，拥有50多年的专业安全和开创性服务经验。